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Ata da Septuagésima Segunda Reunião da 

Quarta Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 28 

de Novembro de 2024. 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 

às dezoito horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua 

sede à Praça XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara 

Municipal de Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo 

Lima Santana de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva 

(Dr. Ailton Batista), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena 

(Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em seguida, o Senhor 

Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o 

expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. 

Secretário, Ailton Geraldo Batista da Silva, que fizesse a chamada dos Srs. 

Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista 

da Silva (Dr. Ailton Batista), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), 

Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). O Vereador Bernardo Souza Machado 

(Bernardo Machado) justificou sua ausência por encontrar-se em 

compromisso imprescindível. O Vereador Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke) justificou sua ausência por motivo de 

compromisso agendado anteriormente. A Vereadora Fabiani Medeiros 

Silva (Fabiani Vasconcellos) justificou sua ausência por estar 

acompanhando sua irmã em exame médico no INCA. O Vereador Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) justificou sua ausência por estar em 

compromisso previamente agendado no Município de Volta Redonda. 

Ausente o Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo). Havendo quórum 

legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do 

expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 

26/11/2024 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. Secretário, Ailton 

Geraldo Batista da Silva. Ofício nº. 172/2024/GOV/PMV-RJ, do Secretário 

Municipal de Governo, Hiram de Avellar Pinto Junior, em resposta à indicação 

nº. 287/2024, do Vereador José Amauri Ferreira Lima. Ofício nº. 

588/2024/GAB/PMV-RJ, do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, 

Luiz Fernando Furtado da Graça, em resposta ao requerimento  nº. 

217/2024, do Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça. Ofício nº. 

080/2024/Liga Valenciana de Desporto, em resposta aos requerimentos 

nºs. 255, 256 e verbal do Vereador Bernardo Souza Machado. Projeto 
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de Lei Complementar nº. 14/2023, de 14/12/2023, Mensagem nº. 

85/023 do Poder Executivo, com pedido de urgência, que dispõe sobre 

o Novo Código Tributário do Município de Valença/RJ, e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação e à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização 

para exarar parecer. Parecer da Comissão de Serviços Públicos, Obras, 

Urbanismo, Infraestrutura e Transportes ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

97/2024, de 14/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, 

que denomina como Rua Dr. Eduardo Hanke Filho a Rua atualmente 

denominada Rua São Paulo, no Bairro Laranjeiras e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação do projeto e posterior 

aprovação. O projeto será encaminhado para discussão única e votação 

na próxima sessão, dia 03/12/2024. Requerimento n°. 229/2024, de 

28/11/2024, do Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, ao Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Valença, Eduardo Lima Santana de 

Ávila, solicitando o envio de Moção de Aplausos aos seguintes Policiais 

Militares: 3º. Sargento Damitriani da Silva e 3º. Sargento Marco Aurélio de 

Paiva, pelo reconhecimento em suas atuações profissionais. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 288/2024, de 28/11/2024, do 

Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, em caráter de urgência, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Carlos Henrique 

Barros Machado, solicitando que seja feito um mutirão de limpeza 

completo, incluindo a pintura e com roçagem e capina, no ponto de ônibus, 

na Rua Vinte e Nove de Setembro, em frente ao nº. 1116, no Bairro 

Carambita. A indicação foi deferida pela Presidência e será encaminhada 

ao órgão competente. Logo após, o Senhor Presidente Eduardo Lima Santana 

de Ávila passou o uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por sistema de 

rodízio. O Vereador Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) 

cumprimentou a todos. Comentou que teve a honra de entregar um Título 

de Cidadão Valenciano para o Desembargador Ricardo, Presidente do 

Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro; ontem ele foi recebido 

pela UNIFAA, onde ministrou uma aula magna. Disse que também esteve 

presente e depois foram na Casa Lea Pentagna, onde foram recebidos pelo 

Presidente da Fundação Lea Pentagna, Jornalista Gustavo Abruzzini. Falou 

que hoje, para finalizar a vinda do Presidente do Tribunal de Justiça, 

Desembargador Ricardo, foi comemorado no Fórum os 50 anos do Fórum. 

Relatou que o Fórum foi inaugurado no dia 09 de novembro de 1974; 

comentou que esse Fórum foi trazido pelo então Deputado Estadual Clóvis 

Corrêa; disse que foi uma homenagem bonita que foi prestada ao seu 

saudoso avô. Trouxe uma reflexão para essa Casa de como faz a concessão 

desse Titulo de Cidadão Valenciano. Acha que isso tinha que passar por um 

crivo maior. Sugeriu que cada Vereador tenha um limite máximo de título a 
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ser concedido, para que uma honraria dessas não caia num uso comum. 

Falou que tem que ter critérios mais objetivos para a concessão desse título. 

O Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton Batista) 

cumprimentou a todos. Pediu ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Saúde que regularizem, mais uma vez, os insumos para os diabéticos de 

nossa cidade. Lembrou que na última prestação de contas chegaram a 

levantar e falar que tinha insumo comprado para bastante tempo, pois 

tinham feito uma compra bem grande e não faltaria insumo. Disse que tem 

quatro meses sem insumo para os diabéticos de nossa cidade. Criticou a 

qualidade da fralda geriátrica. Falou que já tem três meses que esse item 

não é entregue às pessoas que precisam. Pediu ao Secretário de Saúde que 

olhe com carinho essa situação. Pediu ao Prefeito que sente com o 

Secretário de Saúde e ache uma solução para isso. Disse que passou quatro 

anos cobrando medicação na Farmácia Municipal, insumos para diabéticos 

e a questão das fraldas, e parece que nada deu certo. Falou que tem uma 

responsabilidade muito grande, a partir do ano que vem, de regularizar isso. 

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de 

Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia Farany, 

Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Ailton 

Geraldo Batista da Silva,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 28 de 

Novembro de 2024. 

 

 


